
№1 Цикл тепловой машины, рабочим веществом которой является ν молей идеального 

одноатомного газа, состоит из изотермического расширения, изохорного охлаждения и 

адиабатического сжатия. Работа, совершѐнная газом в изотермическом процессе, равна А, 

а КПД тепловой машины равен η. Определите модуль изменения температуры |ΔТ| в 

изохорном процессе. 

№2 Конденсатор 1 C1 =1 мкФ заряжен до напряжения U = 300 В и включѐн в 

последовательную цепь из резистора R = 300 Ом, незаряженного конденсатора  

 C2 = 2 мкФ и разомкнутого ключа К (см. рисунок). Какое количество теплоты выделится 

в цепи после замыкания ключа, пока ток в цепи не прекратится? 

 
 


